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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                                      ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 

NOMO΢ ΣΡΙΚΑΛΨΝ  

ΔΗΜΟ΢ ΣΡΙΚΚΑΙΨΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ  

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 

Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 37/2011 ςυνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου 

Σρικκαίων.    

 

 

Αριθμ. Απόφ. 346/2011   

 

ΠΕΡΙΛΗΧΗ 

«Ωςκηςη ανακοπήσ και αίτηςησ αναςτολήσ κατά του α’ 

απογράφου εκτελεςτού του αρίθμ. 10.808/2010 ςυμβολαίου 

αγοραπωληςίασ». 

 

        Στα Τρύκαλα ςόμερα την 22η του μηνόσ ΢επτεμβρίου του ϋτουσ 2011, ημϋρα Πέμπτη και ώρα 12.00μ., 
ςυνόλθε ςε τακτικό δημόςια ςυνεδρύαςη  η Οικονομικό Επιτροπό του Δόμου Τρικκαύων, ύςτερα από την με 
αρ. πρωτ. 54462/16-9-2011 ϋγγραφησ πρόςκληςησ του Προϋδρου τησ, που επιδόθηκε και δημοςιεύθηκε 
νόμιμα, ςύμφωνα με  τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχύουν. 
Διαπιςτώθηκε ότι υπϊρχει νόμιμη απαρτύα, δεδομϋνου ότι ςε ςύνολο εννϋα (9) μελών βρϋθηκαν παρόντα 7 
μϋλη:  
 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 
1. Στουρνϊρασ Γεώργιοσ, Πρόεδροσ 
2. Πατϋρασ Κων/νοσ, Αντιπρόεδροσ   
3. Βότςιου- Μακρό Παραςκευό, μϋλοσ              
4. Κυργιϊκοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ 
5. Ξϊφοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ             
6. Ψύχοσ Κων/νοσ, μϋλοσ                                
7. Παζαώτησ  Δημότριοσ, μϋλοσ                    
 

 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 
 

1. Καραλόσ Στϋφανοσ, μϋλοσ 
2. Μπύχτασ Θεόδωροσ, μϋλοσ      

 
 
                           

          Τα πρακτικϊ τηρόθηκαν από τη υπϊλληλο του Δόμου κ. Αγγελικό Οικονόμου. 
           Ο κ. Πρόεδροσ κόρυξε την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ εύπε ότι: εκτόσ των θεμϊτων τησ ημερόςιασ διϊταξησ 
ϋχει προκύψει ϋνα ακόμη θϋμα, το οπούο θεωρεύται κατϊ την κρύςη μου κατεπεύγον και πρϋπει να ςυζητηθεύ 
κατϊ προτεραιότητα. Αφορϊ ςτην ϊςκηςη ανακοπόσ και αύτηςησ αναςτολόσ κατϊ του α’ απογρϊφου 
εκτελεςτού του αρύθμ. 10.808/2010 ςυμβολαύου αγοραπωληςύασ. Λόγω δικαςτικόσ προθεςμύασ πιςτεύω πωσ 
πρϋπει να τεθεύ πρώτο αυτό το θϋμα προσ ςυζότηςη, παρϊ το ότι δε ςυμπεριλαμβϊνεται ςτην ημερόςια 
διϊταξη. 
 
Με βϊςη τα παραπϊνω ςασ καλώ να ψηφύςουμε ςχετικϊ.  
Η Οικονομικό Επιτροπό αφού ϋλαβε υπόψη τησ 

 την ειςόγηςη του προϋδρου,  
 την παρ. 6 του ϊρθρου 75 του Ν. 3852/10  
 το περιεχόμενο του θϋματοσ, το οπούο αν και δεν περιλαμβϊνεται ςτην ημερόςια διϊταξη πρϋπει να 

ςυζητηθεύ κατϊ προτεραιότητα, λόγω τησ κατεπεύγουςασ φύςησ του  
ΑΠΟΥΑ΢ΙΖΕΙ ΟΜΟΥΨΝΑ 

    Την ςυζότηςη του θϋματοσ που αφορϊ ςτην ϊςκηςη ανακοπόσ και αύτηςησ αναςτολόσ κατϊ του α’ 
απογρϊφου εκτελεςτού του αρύθμ. 10.808/2010 ςυμβολαύου αγοραπωληςύασ. 
 
     Στη ςυνϋχεια ο Πρόεδροσ ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ την παρακϊτω ειςόγηςη τησ Νομικόσ Υπηρεςύασ: 
     ΘΕΜΑ :  Ωςκηςη ανακοπήσ και αίτηςησ αναςτολήσ κατά του α’ απογράφου εκτελεςτού του αρίθμ. 
10.808/2010 ςυμβολαίου αγοραπωληςίασ. 
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Στισ 26-8-2011 υπογρϊφηκε από την Πανωραύα ςύζυγο Παναγιώτη Τρύψα και τον Δόμαρχο Τρικκαύων Μιχαόλ 
Ταμόλο ωσ νόμιμο εκπρόςωπο του Δόμου Τρικκαύων το υπ’ αρύθμ. 10.808/2011 ςυμβόλαιο για 
αγοραπωληςύασ ακινότου, ποςού 220.000,00 €.  
Το ανωτϋρω ποςό ο Δόμοσ Τρικκαύων ανϋλαβε να καταβϊλλει ςτην πωλότρια του ακινότου από κονδύλια του 
προγρϊμματοσ «ΘΗΣΕΑΣ» ό από ϊλλουσ πόρουσ του, ϋωσ την 31η Δεκεμβρύου του ϋτουσ 2010.   
   Δεδομϋνου ότι ο Δόμοσ Τρικκαύων ϋχει περιϋλθει ςε δυςχερό οικονομικό κατϊςταςη και αδυνατεύ να 
εξοφλόςει μεγϊλο μϋροσ των υποχρεώςεών του, όπωσ ϋχουμε προφορικϊ ενημερωθεύ και επύςησ δεν ϋχει γύνει 
μϋχρι ςόμερα απορρόφηςη των κονδυλύων του προγρϊμματοσ «ΘΗΣΕΑΣ» , γεγονόσ το οπούο με το αρύθμ. 
Πρωτ. 54996/20-9-2011 ϋγγραφό μασ προσ τη Δ/νςη Οικονομικών και Τεχνικών Υπηρεςιών ζητϊμε να μασ 
βεβαιώςουν και επιπλϋον να μασ αποςτεύλουν κϊθε ςχετικό με την υπόθεςη ϋγγραφο.                                                 
   Επειδό το επιδοθϋν ςτον Δόμο Τρικκαύων παραπϊνω α’ απόγραφο εκτελεςτό εύναι βλαπτικό  για τον Δόμο, 
γιατύ υποχρεώνει τον τελευταύο να καταβϊλει τα  παραπϊνω ποςϊ, ειςηγούμαςτε :   
   Την ϊςκηςη ό μη ανακοπόσ κατϊ του α’ εκτελεςτού απογρϊφου του με αριθμό 10.808/2010 ςυμβολαύου 
αγοραπωληςύασ το οπούο επιδόθηκε με την από 14-9-2011 επιταγό καθώσ και την αύτηςη αναςτολόσ για την 
αναςτολό τησ προαναφερομϋνησ εκτϋλεςησ. 
    Για το λόγο αυτό ςασ γνωρύζουμε ότι ςε περύπτωςη που αποφαςύςετε την ϊςκηςη των παραπϊνω ενδύκων 
μϋςων και βοηθημϊτων, να δοθεύ ςχετικό εντολό και πληρεξουςιότητα για την ϊςκηςη αυτών.  
   Σε περύπτωςη δε που αποφαςύςετε τη μη ϊςκηςη ανακοπόσ και αύτηςησ αναςτολόσ, να εγκρύνετε την 
ψόφιςη πύςτωςησ κατόπιν ειςηγόςεωσ τησ Οικονομικόσ Υπηρεςύασ, προκειμϋνου να εξοφληθούν τα 
αναφερόμενα ςτην επιταγό ποςϊ.    
   Κατόπιν αυτών ο Πρόεδροσ κϊλεςε την Επιτροπό να αποφαςύςει ςχετικϊ. 
   Η Οικονομικό Επιτροπό λαμβϊνοντασ υπόψη την ειςόγηςη τησ Νομικόσ Υπηρεςύασ, τισ  διατϊξεισ των εδ. ιγ΄& 
ιε΄ τησ παρ.1 του ϊρθρου 72 του Ν. 3852/2010 και μετϊ από διαλογικό ςυζότηςη  
 

ΑΠΟΥΑ΢ΙΖΕΙ ομόφωνα 
 
1. Την ϊςκηςη ανακοπόσ κατϊ του α’ εκτελεςτού απογρϊφου του με αριθμό 10.808/2010 ςυμβολαύου 

αγοραπωληςύασ το οπούο επιδόθηκε με την από 14-9-2011 επιταγό καθώσ και την αύτηςη αναςτολόσ για 
την αναςτολό τησ προαναφερομϋνησ εκτϋλεςησ. 

2. Δύνει εντολό και ειδικό πληρεξουςιότητα ςτη δικηγόρο-νομικό ςύμβουλο του Δόμου Τρικκαύων κ. 
Θεοδώρα Μπαρςούκη  για την ϊςκηςη τησ ανακοπόσ κατϊ του α’ εκτελεςτού απογρϊφου του με αριθμό 
10.808/2010 ςυμβολαύου αγοραπωληςύασ το οπούο επιδόθηκε με την από 14-9-2011 επιταγό καθώσ και 
την αύτηςη αναςτολόσ για την αναςτολό τησ προαναφερομϋνησ εκτϋλεςησ. 

                                  Η παρούςα απόφαςη έλαβε αύξ. αριθμό  346/2011. 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢                                                                                       ΣΑ ΜΕΛΗ 

           ΢ΣΟΤΡΝΑΡΑ΢ ΓΕΨΡΓΙΟ΢ 
 

Ακριβέσ αντίγραφο 
Σρίκαλα  26-9-2011 

                         Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ΢ 
 
 

                            ΓΕΨΡΓΙΟ΢ ΢ΣΟΤΡΝΑΡΑ΢ 
                         ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ΢ 

 

ΑΔΑ: 4Α8ΦΩΗ9-1ΓΗ


